
Máte ráda knihu? 

Mám ráda knihu. 

 

Pijete Radegast každý den? 

Ne. 

Ne, nepiju. 

Ne, nepiju Radegast každý den. 

 

Jaké pivo je dobré? 

České pivo (je dobré). 

Jaké české pivo je dobré? 

Plzeň = Pilsner 

Starobrno? 

Kolik stojí Frapuccino? F. stojí 120 korun. 

Pijete zelený čaj? 

Ne, nepiju zelený čaj. 

Jaký čaj pijete? Piju černý čaj. 

Strawberry lemonade: jahodová limonáda 

 

Je dobrá? Je dobrá. (dobře, dobrý…) 

 

Odkud jste? Jsem z Taiwanu. 

Odkud je voda? 

Vending machine = automat 

 

To je normální, nebo speciální mléko? 

To je speciální mléko. Jmenuje se kefír. 

 

Máte rád knihu? 

 

Kolik je ti let? 



Co myslíte? 42? NEEEE!!! 37 

 

Jaromír = Spring peace 

 

Co si dáte o víkendu? O víkendu si dám pivo. Moc piva. 

 

 

 

33/6 
1. Moje sestra PRACUJE… 

2. Můj kamarád HLEDÁ 

3. Věra a Aleš SE DÍVAJÍ… 

4. Co děláte? A kde jste? 

5. Moje kočka SE jmenuje Micka.. 

6. Rozumíte? Mluvíte anglicky? 

7. Nevím, kde… 

8. Nepije alkohol… 

9. Co čteš? 

10. Vidíš… 

11. Mám  

12. Eva nemá ráda zmrzlinu… 

 

Mám se dobře. 

Jmenuju se Martin. 

Dívám se na film. 

 

 

79/12  
MOC = a lot, much 

Díky moc. Jsem moc unavený (very tired) 

(MOK = a drink (old czech))) 

Moč = urine 

NÁŠ PES  je tlustý. 

Ten telefon je nový. 

 



80/18 
1. JAK se jmenuje… 

2. Proč Alex NEJÍ 

3. Můj bratr PRACUJE JAKO učitel. JAKO = as / like 

4. Co SI DÁŠ? 

a. Pivo = tekutý chleba (liquid bread) 

b. Polský salát 

c. Šopský salát 

d. Dám si hranolky. Malé nebo velké? 

5. Monika má ráda… 

6. Já a moje přítelkyně hledáme… 

7. Rozumím anglicky. 

8. Čtou… 

9. To je moje sestra. 

10. Mám sestru. 

 

https://mluvtecesky.net/en/courses/a1/5/3/2 

Jana nemá ráda víno, protože NEPIJE alkohol. 

Jana má (trochu) hlad. 

 

77/4 
 

 

Á – OU 

A – U 

E – I 

Í = Í 

 NOM = SUBJECT ACC = object 

F To je černá káva. 
To je kvalitní rýže. 
 

Dám si černou kávu. 
Dám si kvalitní rýži. 

Min To je smažený sýr. Dám si smažený sýr. 

N To je velké pivo. Dám si velké pivo. 

 

Jaký je Martin? 

Martin je hubený (vysoký, mladý) a moderní. 

 

S= N:To je hubený a moderní Martin Punčochář. 

https://mluvtecesky.net/en/courses/a1/5/3/2


O = ACC: Petr vidí hubeného a moderního Martina Punčocháře. 

 

Petr (S) hledá Martina (O). Petr looks for Martin. 

Martina (O) hledá Petr (S). Petr looks for Martin. 

Martina (S) hledá Petra (O).  Martina is looking for Petr. 

Martina (O) hledá Petra (S). Petra is looking for Martin. 

 

 

 

34/1+2+3 
Má John velkou rodinu? Does John have a big family? 

Ne. Joh, maminka, tatínek, sestra, to není velká rodina. 

 

Mám starší sestru a mladšího bratra. Je vdaná a má malého syna a malou dceru. Mám velkého psa a 

černou kočku. 

 

To je velký pes. Mám velkého PESA. 

Tatínek. Mám tatínEka. 

Dědeček. Mám dědečEka. 

 

34/4 
 

To je můj kamarád (this is my friend). Mám kamaráda. (I have a friend) 

Mám kamaráda. (můj kamarád) je hubený. 

Mám kamaráda, je hubený 

 

ONE SENTENCE = ONE VERB 

 

Nejím syna. I don’t eat a son. 

Nejím psa. I don’t eat a dog. (Nejím psy = I don’t eat dogs) 


